

VIGYÁZAT, CSALÓK! AZ ALÁÍRÁSGYŰJTÉS ÁTVERÉS!

Részletek lapunk 9. oldalán!



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



XII. évfolyam 10. szám

2017. március 10.

Ingyenes információs lap



A díjazottak (az első három helyezett)

SZENZÁCIÓS SIKER

Az Arany-Év egyik méltó nyitánya a
**XIII. Kárpát-Medencei Középiskolai
Arany János Balladamondó Verseny.**



Bordás József
dob-előadó-
művész és ze-
netanár:

„... **Dr. Csira**
Szabolcs, Nagy-

kőrös Város Polgármestere meghívásából 2017. 03. 04-én az Arany János névvel fémjelzett balladamondó versenyen zsűriztem. Hatalmas élmény volt számomra a balladamondó verseny...

Az, hogy évről évre megrendezésre kerül ez a nagyon színvonalas verseny, mind *Arany János*, mind Nagykőrös városának nevét is öregbíti. A szervezés pedig nagyon professzionális volt. Az, hogy négy helyszínen több mint 200 versenyző és kísérője, na meg a zsűri tagjai mindenhol

időben jelentek meg, és olajozottan, flottul ment a verseny, *László Ditta*, az *Arany János Kulturális Központ igazgatónőjének és csapatának* köszönhető. Én nagyon sok rendezvényen vettem és veszek részt, de itt a takarítónőtől a kertészen át minden szervező azon volt, hogy a résztvevők jól érezzék magukat. A szállásfoglalás, az étkezés, a verseny teljes infrastruktúrája, minden magas színvonalú volt, amit ezúton is köszönök. Fontos, hogy legyenek olyan rendezvények, ami a jövő generációjának megmutatja kulturális múltunkat és jelenünket.”

**Folytatás lapunk
10. és 11. oldalán!**



Baráti látogatásra érkezett Lázár János Dr. Csira Szabolcshoz

„Egy családi kirándulás alkalmával tértünk be Csira Szabolcs barátomhoz...”

További részletek lapunk 4. és 5. oldalán!

1 040 000 000 Ft,

azaz egymilliárd-negyvenmillió forint támogatásban részesült
Nagykőrös Város Önkormányzata...

Részletek lapunk 2. és 3. oldalán!

Több mint egymilliárd forint támogatást kap Nagykovács

Több mint egymilliárd forint támogatást kap az Arany János- emlékévként alkalmából Nagykovács, az összegből teljesen megújul a költő nevét viselő muzeális gyűjtemény – jelentette be szerdán a város polgármestere a nagykovácsi Arany János Emlékvé Bizottság sajtótájékoztatóval egybekötött ülésén.

Czira Szabolcs jelentős várostörténeti eseménynek nevezte, hogy az Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából meghirdetett emlékvé keretében 1 milliárd 40 millió forint támogatásban részesül a Nagykovács – Arany János városa nevű fejlesztési programjuk.

Nagykovács élen jár Arany emlékévként ápolásában – mondta. A költő csaknem tíz

éven át, 1851 és 1860 között tanított a helyi református gimnáziumban, mindig is nagy kultusza volt a városban, ezért is fordítanak kiemelt figyelmet az évforduló méltó megünneplésére – tette hozzá.

László Ditta, a Nagykovácsi Arany János Kulturális Központ igazgatója elmondta: a muzeális gyűjtemény épületének felújítására mintegy 870 millió forint támogatást kaptak. Az egykori tiszti és honvédkaszárnyát még 1836 és 1837 között építették. Az épület 1928-ban lett múzeum, 1951-ben vette fel Arany János nevét. 2013-ban az intézmény ugyan muzeális gyűjteménnyé alakult, de reményeik szerint a korszerű és modern felújításnak köszön-

hetően egy 21. századi múzeum-má válik.

A fejlesztés során a pincétől a padlásig, kívül és belül is megújul a gyűjtemény, melyben két állandó és három időszakos kiállítóteret alakítanak ki. Az országban egyedülálló Arany János-gyűjtemény is új, állandó kiállítást kap majd. A tervek szerint az intézmény múzeumi kávézóval és vinotékával igazi városi találkozóhellyé válhat – fogalmazott az igazgató.

Czira Szabolcs polgármester kiemelte: további terveik megvalósítására mintegy 126 millió forint támogatást kapott a város. Ezek között szerepel a múzeumkert sétatér felújítása, az Arany János nevű iskolák találkozója, tudományos előadások és konferenciák megszervezése, kulturális programsorozatok és táborok megszervezése, megzenésített Arany-balladák kiadása, tanulmány- és turisztikai kötetek, illetve egy várostörténeti kalauz kiadása, továbbá egy Arany családot ábrázoló szoborcsoport felállítása is.

Tervezik továbbá egy úgynevezett kiránduló-csomag kialakítását is. Az Arany János nagykovácsi éveivel köthető állomásokat összekötő Aranyutat végigjárva ugyanis a városba látogatók egyszerre ismerkedhetnek meg Nagykováccsal és Arany János életével. Közben végigjárják a költő kedvenc helyeit, megkóstolják kedvenc ételeit, a tejföls

paprikás csirkét nokedlivel vagy a Marcza-fánkot és megnézik a kiállított relikviákat, a város értékeiről és hangulatáról is információkat szerezhetnek.

*A polgármester kiemelte: az Arany János- emlékvé Nagykovácsban az Arany 200 – Arany, a nagykovácsi pedagógus című kiállítás március 2-ai megnyitójával indul. Az Arany János Kulturális Központ Rác József Galériájában egy éven át tartó tárlaton látható lesz a költőtől elválaszthatatlan meggyfaboltja, pipái, de a digitális technikának köszönhetően írhatnak levelet az érdeklődők Arany János kézírásával vagy meghallgathatják a költő műveit *Latinovits Zoltán* előadásában.*

A programok *Minden fénylik, ami Arany* címmel Miklosovits László életmű-kiállításával folytatódtak március 3-án az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjteményben. A grafikusművész gyakorlatilag az egész munkásságát Arany János műveinek illusztrálásának szentelte.

A hétfőre kiemelkedő eseménye volt a tizenharmadik alkalommal meghirdetett Kárpát-medencei Magyar Középiszkolai Arany János Balladamonddó Verseny is, melyre mintegy 215 diák jelentkezett több mint ötven településről, köztük Miskolcra, Pécsre, Szegedre, Sárospatakra, Szászrégenből, Zentára és Beregszászra.

MTI

TEMETKEZÉS

Ézton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy a **Jókai út 5. szám alatt a Kőröskörnyéki Temetkezés Kft.** megkezdte temetkezési szolgáltatási tevékenységét és megnyitotta bemutatótermét. Megfizethető árral és teljes körű szolgáltatással igyekszünk segíteni a legnehezebb órákban.

Koporsós temetést 150.000 Ft-tól, urnás temetést 70.000 Ft-tól vállalunk.

Temetkezési ügyintézésrel kapcsolatban forduljanak bizalommal **Halasi Szilvia** irodavezetőhöz, személyesen irodánkban, illetve telefonon, bármilyen felvilágosítással kapcsolatban rendelkezésükre áll.

Irodánk nyitvatartási ideje: hétfőtől-péntekig: 8–16 óráig
(egyéb időpontokban előzetes egyeztetés alapján)

Elérhetőségünk: 06 30 919 7169, 06 20 9311 711

E-mail: koroskornyekitemetkezes@gmail.com

ELHUNYT-SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET 0-24 ÓRÁIG!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Nem ezt akartam, nem így akartam, szerettem volna még élni, de a halál könyörtelen volt, el kellett menni. Ha emlegettek, köztetek leszek, de fáj, ha látom könnyeteket. Ha rólam szóltok mosolyogjatok, emlékem így áldás lesz rajtatok.

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,
akik szeretett fiam, testvérem

LÉNÁRT ZOLTÁN

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot
helyeztek és gyászunkban osztoztak.

Szerető édesanyja, húga, családja

Gyász

Simon Györgyné sz. Faragó Lidia (1935)

Szell Lászlóné sz. Bedécs Sára (1935)

Dajka Gyuláné sz. Jubász Ágnes Erzsébet (1954)

Stefánkovits Károly (1956)

Pap József (1945)

Szedlacsek József (1955)

Medgyesi Józsefné sz. Budai Irén (1939)

László Ferenc már az irodáját is felajánlotta Ábraháméknak a kamu aláírásgyűjtés miatt.

Aki aláírja, készüljön fel, hogy a tapasztalatok szerint még 20–30 év múlva is ott lesznek az aláírt ívek, László a régi irodájában még a munkásórlistákat is elraktározta. *Csak arra vigyázzon, ne hogy az aláírásával a pártba lépjen be...*



Szépül már a Hősök tere



A munkaterület átadását követően a kivitelező elkerítette a rekonstrukcióval érintett teret, és elkezdődött az építkezés a Hősök terén.

Tényi András városi főépítész korábban az Önkormányzati Híreknek adott nyilatkozatában elmondta, hogy a Hősök terének környezetrendezési terve már 2009-ben elkészült a 2011-ben megvalósult beruházásokkal együtt, sajnos forrás-

hiány miatt azonban ez nem volt kivitelezhető. Nagykovács Város Önkormányzata azóta is napirenden tartotta a kérdést, a városvezetés pedig elhatározta, hogy egy egységes városképet alakít ki, ebbe pedig beletartozik a Hősök tere is. Most önerős beruházás keretében, az Arany-Év tiszteletére a gyönyörű tér megújul. *Részletek később.*

LV

Nagykovács, a dinamikusan fejlődő kisváros: az országos sajtó érdeklődésének középpontjában



Mint lapunk arról beszámolt, az Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából meghirdetett emlékévként keretében 1 milliárd 40 millió forint támogatásban részesül a Nagykovács – Arany János városa nevű fej-

lesztési program. Az ezzel kapcsolatos sajtótájékoztatón *dr. Czira Szabolcs polgármester* mellett *Tényi András főépítész* és *László Ditta, az Arany János Kulturális Központ igazgatója* is beszélt a várható nagy volu-

menű fejlesztésekről. Az országos híradások részletesen beszámoltak minderről, ezt az írást lapunk 2. oldalán megtalálják.

Szeretnék, ha a felújított Arany János Múzeum ismét visszakapná múzeumi rangját, és igazi városi találkozóhellyé válna. A sajtótájékoztatón egy csodálatos, Nagykovács értékeit bemutató képes, térképes kiadványt is bemutatnak. *László Ditta igazgató* elmondta, hogy a Magyar Televízió stábjában napokban forgatott Nagykovácsra. A terv az volt, hogy egy pár perces anyagot vesznek fel csupán, de lement a nap, mire a TV stáb hazament, mert nem tudtak betelni a város sokszínűségével. Úgy érezték, hogy ez az

a város, ahová érdemes jönni és visszajönni. Az Arany-Év kapcsán Nagykovács még inkább az országos sajtó figyelmének középpontjába került. A folyamatban lévő fejlesztések: Cifrakert és a Hősök tere megújítása, valamint a mostani múzeumrekonstrukció – mely 870 millió forintból valósulhat meg a kormányzati támogatásnak köszönhetően – még szebbé és vonzóbbá teszi a várost. Ebben az évben egy japán vállalatóriás, a SII Corporation több milliárdos fejlesztést hajt végre, legalább 300 új munkahelyet teremtve első körben. Nagykovács tehát látványosan fejlődik.

Lőrinczy Veronika

Baráti látogatásra érkezett Lázár János Dr. Czira Szabolcshoz

Egy családi kirándulás alkalmával tértünk be Czira Szabolcs barátomhoz. Csak egy csésze kávéra és néhány, a kutyánkhoz adott állatorvosi jó tanácsra gondoltam. A polgármester úr, városa iránti elkötelezettségét azonban mi sem jelzi jobban, minthogy baráti beszélgetés ide, orvosi tanács oda, meglepett egy kis könyvecskével, amely a város, a nagykőrösiek életét leginkább szolgáló, megvalósítandó fejlesztések bemutatását tartalmazza – mondta tréfálkozva Lázár János, Miniszterelnökséget vezető miniszter.

Lázár János az *Önkormányzati Hírek Nagykőrösnek* adott interjújában beszélt a település szerepéről az Arany János-émlékévben, a várost érintő közútfejlesztésekről, a piac és a vásártér megújításáról, valamint a szennyvízcsatorna-beruházás kapcsán hozott döntésekről, a lakossági befizetések sorsáról.



„Nagyvállalkozások és munkaadók joggal vették észre az önök városában rejlő lehetőségeket”



Az egyik legjelentősebb költőnk, Arany János emlékét méltóképpen ápolni az egész nemzet kötelessége. Ebben Nagykőrösre azonban különösen nagy feladat hárul, amelyet meggyőződésem szerint jól is kezel. A Kormány a költőóriás emléke előtt tisztelegve, valamint a város erőfeszítéseit elismerve, azokat támogatva úgy döntött, hogy a még méltóbb múltidézés és az Arany János-émlékév okán több mint egymilliárd forinttal támogatja a város múzeumának felújítását. Tudom, látom és hálás vagyok amiatt, amit a város már eddig is megtett Arany János emlékének megőrzése és ápolása terén – fejtette ki a miniszter, hozzátéve: „Az Arany János-émlékév egy nagy nemzeti program, ami reményeink szerint a jövőben azokat is közelebb hozza majd Arany János életművéhez, akik ez idáig még nem fedezték fel maguknak az ezer szállal Nagykőröshöz kötődő költőt.”

Lázár János elmondta, baráti látogatásra jött Nagykőrösre, amelynek keretében áttekintették a város helyzetét, feladatait és nehézségeit. A miniszter gratulált az eddigi fejlesztésekhez, és ahhoz, hogy az elmúlt években sok beruházásra sikerült forrást találni. „A Kormány és a Miniszterelnök Úr úgy tekint Nagykőrösre, mint szövetségesre” – emelte ki a miniszter.

Nagykőrös város polgármesterével történő egyeztetésük fontos részét képezte a város megközelíthetőségét érintő fejlesztések.

Három, a város következő évtizedeit érdemben meghatározó tervünk van, három kiemelt beruházás, amelyek megvalósítására erős mandátumot kaptunk a Miniszterelnök úrtól. Elsősorban a polgármester úr, másodsorban én, akinek ezt a munkát támogatnom kell – mondta el Lázár János.

Egyre nagyobb a városuk iránti érdeklődés! Nagyvállal-



„A Kormány és a Miniszterelnök Úr úgy tekint Nagykőrösre, mint szövetségesre”

kozasok és munkaadók joggal vették észre az önök városában rejlő lehetőségeket. A Kormány pedig ebben közvetíteni szeretne. **A legsürgetőbb feladat, hogy összekössük Nagykőröst az M5-ös autópályával.** Kecskemétet lassan-lassan kinövik az ipari szereplők. Terjeszkednek, új lehetőségek után kutatnak. Ha összekötjük a városukat az autópályával, új lehetőségek nyílnak meg Nagykőrös előtt.

Tudom, hogy a nagykőrösiek döntően a 4601-es és a 4608-as utak Nagykőrös és Lajosmizse közötti szakaszait (Pesti út – szerk.) használják, ami erre nem megfelelő, ezért arra tettem ígéretet a polgármester úrnak, hogy a Kormány támogatni fogja azt az elképzelést, hogy a 4601-es és 4608-as utak adott szakaszain egy olyan nagyteherbírású utat kell építeni, ami kétsávos ugyan, de hasonló, mint a felújított és korszerűsített kétszámjegyű utak. Tehát egy 24 kilométeres, széles nyomtávú, megerősített út épül majd, mellette pedig egy kerékpárút. Ezzel gyorsan, biztonságosan és jelentős forgalmat bonyolítva érhetik el az autópályát a nagykőrösiek. Ebben, a legfontosabb pontban állapotunk meg elsőként a polgármester úrral” – ismertette a Miniszterelnökséget vezető miniszter.

Második pontként a 441-es út nagykőrösi elkerülő szakaszának megépítését említette a miniszter, hiszen a főút – a másik beruházástól függetlenül – nagy forgalmat bonyolít le Kecskemét és Cegléd között. Bízunk benne, hogy a ciklus végéig ez a fejlesztés is megindulhat, ugyanakkor itt meg kell vizsgálni az egykori terveket.

A harmadik nagy volumenű közlekedési fejlesztés a Nagykőröst Cegléddel összekötő kerékpárút megépítése. „A kerékpárút Kecskeméttől Nagykőrösig már készen van, ezt kellene tovább vinni Ceglédig. Látok lehetőséget arra, hogy ehhez forrást biztosítsunk” – mondta Lázár János.

A miniszter a részére átadott, Nagykőrös elsődleges fejlesztési céljait tartalmazó tájékoztatóból kiemelte a *nagykőrösi piac és vásártér megújításának, valamint a városi könyvtár felújításának ügyét is.* Úgy vélte, ezek is jó programok, de a korábbi fejlesztéseket is méltatta.

„Először is le kell szögezni azt, hogy a Kormány szerint Nagykőrös Önkormányzata, a Képviselő-testület, a polgármester, és a Víziközmű Társulat közgyűlése is jól döntött, amikor arról határozott, hogy utat épít, mert ez a köz javát szolgálja. Ez egy nagyon fontos és jó döntés volt. Egy 6,5 milliárd forintos program zárásáról beszélünk, amit először a magyar állam 85 százalékban, majd 95 százalékban támogatott. Az állam nem



„Először is le kell szögezni azt, hogy a Kormány szerint Nagykőrös Önkormányzata, a Képviselő-testület, a polgármester, és a Víziközmű Társulat közgyűlése is jól döntött, amikor arról határozott, hogy utat épít, mert ez a köz javát szolgálja”



határozta meg, hogy ezt a pénzt mire kell költeni. Megítélésem szerint a nagykőrösi önkormányzat nem követett el hibát, amikor az utépítés mellett döntött. Az állam ezzel kapcsolatban nem fogalmazott világosan, éppen ezért a nagykőrösi képviselő-testület és a polgármester a város érdekeit tartotta szem előtt. Ez a dolog!” – hangsúlyozta a miniszter.

Nagykőrös kiváló szövetsége a Kormánynak. A kabinet fejlesztési döntéseivel mindig támogatni fogja az önkormányzatot, ha az a nagykőrösi emberek boldogulását segíti. A mostani látogatásom arról győzött meg, hogy a város vezetőinek ez a legfontosabb – zárta gondolatait Lázár János.



A HÉT KÉRDÉSE(I)

Másodjára gyűjt személyes adatokat a Jobb Nagykőrösért álcivil egyesület, melyet aláírásgyűjtésnek álcáznak.

Mire akarják még felhasználni Zágráb Nándorék ezeket az aláírásokat?
Ön tudja, hogy mit írt alá valójában?

Megint Nagykőrös ellen vannak, és láthatóan nem unják még...



Kiss Zsolt Okosabbak ennél a nagykőrösi lakosok, hogy ezzel befogják a szájukat!

Tetszik · Válasz · 12 óra

A Jobb Nagykőrösért Egyesület házi színésze, Kiss Zsolt, bukott települési-képviselőjelölt ritkán szólal meg a facebookon, de akkor mindig tudja, hogyan kell Nagykőrösbe belerúgni, valami tényleg örömteli hírről otrombán fröcsögni. Ők ehhez

értenek, konzervgyárépítéshez és munkahelyteremtéshez láthatóan nem.

Múlt héten sajtótájékoztatót jelentette be dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös polgármestere, hogy 1 milliárd 40 millió forint támogatást kap Nagykőrös városa a Kor-

mánytól az Arany-émlékévre. Erre jött Kiss Zsolt és a fenti kommentet fűzi a bejelentéshez. Ő, aki állítólag valami kulturális figura lenne, és bár nem Latinovits vagy Sinkovits, de még csak nem is Alföldi Róbert, azért ilyen megállapítást nem illene tennie, még akkor sem, ha irigykedik a városvezetés által elért sikerekre. Ez a mentalitás durván Nagykőrös ellen van és rossz hírért kelti a városnak, hogy itt még azzal is baj van, ha kivünk több mint 1 milliárd forint támogatást. Bár, aki mögött egy szolnoki szék-

helyű civil egyesület áll, az miért képviselné Nagykőrösöt?

Ugyanez volt látható a legalább 300 új munkahelyet teremtő SIIX esetében is, ott a Japán Nagykövetséghez fordultak, hogy ne a városunkat válassza a gyár, ne ide jöjjön, próbálták elrettenteni saját maguk által kreált újságcikkkel a tulajdonosokat és a Japán állam tisztségviselőit. Ez még annál is nagyobb szégyen, mint az Arany-Évre kapott támogatás kritizálása.

Látható idegesség van az „Egyesületben”, hiszen a Kormány Nagykőrös, a városvezetés és az itt élő békés polgárok oldalán áll, nem pedig az acsarkodó kisebbségén.

Horváth Tibor

Hirdetés



AZONNAL*



SKODA Rapid Best modellek kombinált átlagfogyasztása: 4,7-4,9 l/100km, CO₂ kibocsátása: 107-111 g/km

Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül

*Gondolkoztál már azon, milyen lehet, ha minden befér az autódba? Ha egy másodpercig sem kell azon töprengened, hogy hova fog férni a negyedik bőrönd, a babakocsi, vagy akár a gyerek maga? A multifunkciós bőrkormányval, Bluetooth kihangsúlyzóval, érintőképernyős Swing rádióval, Maxi-DOT kijelzővel, valamint fűthető első ülésekkel és hátsó parkolóradarral felszerelt, tágas Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül, szinte azonnal, a kereskedésből hazavihetőek.

BRILL Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Tel.: +36 76 503 080



facebook.com/
skodakeckemet

www.brillkft.hu

Az akció 2016. szeptember 21-től 2016. december 31-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az akció meghosszabbításának jogát fenntartjuk! A feltüntetett ár a SKODA Rapid Spaceback Best 1.2 TSI/90 LE modellre érvényes ajánlott kiskereskedelmi ára, a hirdetés kibocsátásakor érvényes mértékű ÁFA-t és regisztrációs adót tartalmazza. Az üzembe- és forgalomba helyezés költsége külön fizetendőek. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, az árak márkakereskedőnként eltérhetnek. Az üzemanyag-fogyasztási és CO₂-kibocsátási értékek az előírt szabvány (715/2007/EK rendelet) jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Ezek az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valós üzemanyag-fogyasztását. A kép illusztráció, részben felárért kapható extrafelszereltséget ábrázolhat. További részletekről érdeklődjön a SKODA márkakereskedéseken!

EU-ÉPÍTŐ KFT

Elektronikus építési naplóval építőipari generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

NYIRI - HÚS

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00
14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! márc. 14-18.

Juhbeles virsli	1350,-/kg
Páros debreceni	1250,-/kg
Lecsókolbász	790,-/kg
Házi kenőmájás	1150,-/kg
Cs. faros comb	370,-/kg
Csirke alsó comb	475,-/kg
Csirkeszárny	465,-/kg

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

„Itt a farsang, áll a bál...”



A Nagykőrösi Városi Óvoda Kalocsa Balázs Tagóvoda Eötvös Károly Utcai Tagintézménye február 23-án tartotta óvodásainak vidám, mulatozással teli farsangi ünnepét.

A gyermekek egy-egy kisebb műsorral lepték meg egymást. Ötletes farsangi jelmezekben, vidám zenére ropták a táncot a gyermekek és felnőttek egyaránt. Végül, de nem utolsó sorban Kisze bábot égettünk, annak reményében, hogy minél hamarabb eljőjön a jó idő.

Finom farsangi fánkról és egyéb finomságokról, üdítőkről az anyukák gondoskodtak.

Óvó nénik



Hirdetés



-TSMENU-

MEGRENDELÉS

www.tsmenu.hu
menu@tsmenu.hu
+36 70/884 2434

12. hét 2017.03.20. – 03.24.	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
L1 Leves 1 (húsos) 480 Ft	Csirkebecsinált leves	Kunsági húsos lebbenszleves	Bajor virsli leves	Márgombóc leves	Burgonya krémleves pirított bacon kockákkal
L2 Leves 2 290 Ft	Sárgaborsó leves	Paradicsomleves mozzarella golyókkal	Kapros, tejfőös zöldbaleves	Tojásleves	Karalábé leves
L3 Leves 3 (gyümölcsös) 320 Ft	Fahéjas alma-krémleves pirított mandulacsikokkal	Trópusi mangó gyümölcsleves	Tejszínes gesztenyekrém leves	Áfonya leves	Narancsos meggyleves
F Főzelék 340 Ft	Spenótfőzelék tojásropogóssal	Vörös lencsefőzelék virsli pörkölttel	Tölgfőzelék sertéspörkölttel	Zöldborsófőzelék vagdalttal	Sárgarépa főzelék majorannával pirított csirkemell csikokkal
R Tokány / Ragu 590 Ft	Tejszínes, gombás csirkemell tokány, rizzi-bizsi	Tárkonyos sertésragu galuskával	Vörösboros marhapörkölt főtt burgonyával	Pulyka vadas zsemlegombóccal	Pírtott csirkemáj burgonyapürével
SZ Frissen sült 830 Ft	Mátrai borzaska (sajttal, tejföllel), sült burgonya	Rántott camambert mandulás rizzsel, áfonya öntettel	Cigánypecsenye tepsi kockaburgonyával	Erős Pistás sült csirke szárnyak vegyes körettel	Natúr csirkemell tejfölmártásban, petrezselymes párolt rizzsel
TH Töltött hús 650 Ft	Májjal töltött sertés szelet, vegyes köret	Fokhagymás, spenótos mascarpone sajttal töltött csirkemell burgonyapürével	Pulyka Gordon petrezselymes burgonyával	Brokkolival, sajttal püpozott csirkemell kukoricás rizzsel	Csákvári rostélyos (szalonnás, lecsós göngyölt sertéskaraj) galuskával
H Halak 990 Ft	Rácz ponty (lecsóval, burgonyával rakott ponty)	Petrezselymes fűszervajban sült afrikai harcsa párolt rizzsel	Wok zöldségekkel sült halkockák (zöldborsó, sárgarépa, padlizsán, békakukorica)	Tengeri halfilé chips bundában royal zöldségkörettel (brokkoli, karfiol, sárgarépa)	Kapros tilápia filé sült burgonyával
T Tészta étel 680 Ft	Hortobágyi húsos palacsinta	Káposztás sztrapszka pirított szalonnapörccel	Bolognai spagetti reszelt sajttal	Grízes tészta házi baracklekvárral	Négy sajtos penne csöben sütve
FT Fitt 690 Ft	Töltött cukkini (darált csirkemellel, barna rizzsel) 561 kcal	Zöldségpörkölt teljes kiőrlésű szarvacskával 539 kcal	Csirkemell steak, ezersziget saláta 358 kcal	Köményes sertéskaraj almás lilakáposzta ágyon 552 kcal	Olaszos pulykamell, füstölt mozzarella és kevert rukkola saláta 331 kcal
TA Takarékos menü „A” 750 Ft	Sárgaborsó leves Tejszínes, gombás csirkemell tokány, rizzi-bizsi	Paradicsomleves Káposztás sztrapszka pirított szalonnapörccel	Kapros, tejfőös zöldbaleves Marhapörkölt főtt burgonyával	Márgombóc leves Grízes tészta házi baracklekvárral	Karalábé leves Pírtott csirkemáj burgonyapürével
TB Takarékos menü „B” 750 Ft	Fahéjas alma-krémleves pirított mandulacsikokkal Hortobágyi húsos palacsinta	Paradicsomleves Tárkonyos sertésragu párolt rizzsel	Kapros, tejfőös zöldbaleves Wok zöldségekkel sült halkockák	Tojásleves Zöldborsófőzelék vagdalttal	Karalábé leves Négy sajtos penne
P1 Palacsinta	Nutellás	Nutellás	Nutellás	Nutellás	Nutellás
P2 P1 - 300 Ft	Baracklekváros	Baracklekváros	Baracklekváros	Baracklekváros	Baracklekváros
P3 P2 - 190 Ft P3 - 230 Ft	Kakaós	Kakaós	Kakaós	Kakaós	Kakaós

ARANY KIÁLLÍTÁS NYÍLT NAGYKÖRÖSÖN



„Arany 200 – Arany, a nagykőrösi pedagógus” címmel nyílt kiállítás a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában 2017. március 2-án. Megnyitotta dr. Czira Szabolcs polgármester.

Dr. Czira Szabolcs polgármester köszöntő, megnyitó beszédében kiemelte, hogy Arany János örökös dicsősége a Nagykőrösi Főgimnáziumnak, aki emberi mértékkel mérve tökéletes Ember. Ezt írták róla kortársai. Ha Arany János ne-

ve elhangzik, mindenkinek eszébe jut Nagykőrös, a csodálatos balladák. „Hiszem és vallom, hogy most is hálával tartozunk azoknak a református embereknek, akik 1851-ben meghívták Nagykőrösre tanítani, és ezzel megélhetést biztosítottak neki és családjának” – mondta Nagykőrös Város polgármestere, dr. Czira Szabolcs.

Ezt követően előadást tartott dr. Praznovszky Mihály irodalomtörténész, melyről videofelvétel is készült, amit megtekinthetnek az **Önkormányzati**

Hírek Nagykőrös facebook oldalán! A megnyitón az Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium kórusa működött közre, Ecsedi Péter vezényletével.

Dr. Praznovszky Mihály irodalomtörténész elismerően szolt a kiállításról, László Ditta igazgatónak küldött levelének

egy részletét az alábbiakban olvashatják.

„Egyfelől köszönöm a vendéglátást. Másfelől kitűnő a kiállítás, ezt szakmai szavamra mondom. Elegáns, nagyvonalú, látványos és fiatalos, és sok-sok helyi ismeretet hordoz.

Maradok tisztelője:
Praznovszky Mihály”

A kiállításra minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook oldalán!

FELHÍVÁS

Tisztelt Földtulajdonosok, Földhasználók!

A 2017. év I. félévi mezőri járulék megfizetésének határideje: 2017. március 15.

A mezőri járulék befizethető:

1. személyesen ügyfélfogadási időben (hétfő: 15.00–18.00, szerda: 7.30–15.00, péntek: 8.00–12.00) a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája pénztárában, az I. em. 23. számú helyiségben,
2. Nagykőrös Város Önkormányzat 10915008-00000003-70920005 számú bankszámlájára történő átutalással,
3. csekkes befizetéssel.

Felhívom a járulékfizetésre kötelezettek figyelmét, hogy a fegyveres biztonsági őrsegről, a természetvédelmi és a mezői őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. törvény 19. § (3) bekezdése alapján a mezőri járulék adók módjára behajtható köztartozásnak minősül.

Kérem, hogy járulékfizetési kötelezettségének határidőre tegyen eleget.

ÁLLÁST KÍNÁL

A NAGYKÖRÖSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
(2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.)

adóügyi ügyintézőt

keres határozatlan idejű
közszolgálati jogviszonyban.

Elvárások:

- Gazdasági középiskolai végzettség, vagy középiskolai végzettség és gazdaságtudományi, statisztikai, banki ügyintézői, informatikai, műszaki, logisztikai, menedzserasszisztens szakképesítés,
- több éves könyvelői gyakorlat,
- mérlegképes könyvelői szakképesítés.

Előnyt jelent: felsőoktatásban szerzett gazdasági szak-képzettség.

Jelentkezési határidő: 2017. március 20.

További információt dr. Nyikos Sára címzetes főjegyző nyújt a 06/53/550-302 telefonszámon.

Idősektől csaltak ki pénzt a csalók

Négy férfi ellen emelt vádat az ügyészség, mert idősektől csalt ki pénzt az úgynevezett unokázós módszerrel – tájékoztatott a fővárosi főügyész. A vádlottak szervesen követték el a bűncselekményeket, az elsőrendű vádlott volt a szervező és irányító, de volt, hogy ő telefonált is, a pénzért, az ékszere-

kért pedig általában a társait küldte. Utóbbiak az átvett értékeket átadták az elsőrendű vádlottnak, aki tíz-tíz százalékat adott a telefonálóknak és az átvevőnek. A vád szerint 21 csalást követtek el így, több mint 6,5 millió forint értékű készpénzt, illetve ékszert megszerezve.

Forrás: origo.hu

Politikai haszonszerzés volt az aláírásgyűjtés célja

Deutsch Tamás fideszes politikus politikai haszonszerzést lát a Momentum aláírásgyűjtésében. Szerinte szembe kell nézni a nyilvánvaló ténnyel: az akcióval a budapesti pályázat győzelmi esélyei szertefoszlottak. Az ellenzéki pártok

gondolkodás nélkül cserbenhagyták a jóakarató emberek közös ügyét. Done. A helyzet egyértelmű. Mindenki megmutatta, mire számíthatnak tőle a magyarok” – zárja bejegyzését a fideszes politikus.

Forrás: origo.hu

AZ ALÁÍRÁSGYŪJTÉS ÁTVERÉS!

Már másodszorra gyűjt rövid időn belül adatokat nagykőrösiektől a Jobb Nagykőrösért álcivil egyesület, mely súlyos problémákat vet fel. Tavaly már egyszer gyűjtöttek aláírásokat, melyet Zágráb a Víziközmű közgyűlésén lobogtatott. Először azt mondta, hogy 3000 aláírása van, majd kiderült, hogy csak 1000, végül a számlálás után a valóság az, hogy 500 aláírásra futotta tőlük, ami az 5000 érintett töredéke. Például volt, aki 3-4 lapon is aláírta. Most újabb adatgyűjtésbe kezdett az álcivil szekta. *Vajon miért, talán azért, mert Zágráb és Dénes már unják, hogy nekik kell házalniuk és villanykarókra mászni plakátozni? Itt az ideje, hogy hűséges követőik kampányoljanak mellettük?*

Arra figyeljenek, hogy azt a hibát ne kövessék el, amit az MSZP elkövetett,

hogy kész választási listákat őrizgetett pártirodájában. Könnyen úgy járhatnak az aláírók, hogy annak másolatai évtizedekig az egyesületnél maradnak talonban, őrizetben. Egy idő után senkit nem fog érdekelni annak kezelése, viszont aki egyszer megadja az adatait, azt bármikor elérhetik, bármilyen ajánlattal megkereshetik.

Szemfényvesztés az aláírásgyűjtés! Ábrahám és Zágráb listázzák a választókat?

Lehet, hogy a Jobb Nagykőrösért is listázza a választókat, tiltott választói adatbázist épít, hogy 2018-ban felhasználhassa ezeket az embereket saját önös céljaira? Nem tudjuk, hogy ez így van-e minden esetre felhívjuk a figyelmet, hogy jól nézze meg, mit ír alá, mert

könnyen átverhetik, hiszen akik folyamatosan konzervgyárépítést hazudnak a szemünkbe, azok bármire, de tényleg bármire képesek.

Figyelem, gyanítható, hogy Nagykőrösön választási lista készítése folyik, aláírásgyűjtésnek álcázott szemfényvesztés, mely felvetheti a tiltott adatbázis-készítés gyanúját is. Amennyiben azt tapasztalja, hogy adatait nem kizárólagosan arra használják fel, amire megadta, jelezze az arra illetékes hatóságoknál, például az adatvédelmi ombudsmannál, hiszen Ábrahám és Zágráb nem áll a törvények felett.

NE DŐLJÖN BE AZ ÁLCIVIL SZÉLHÁMOSOKNAK! CSAK NEKIK KELL AZ ALÁÍRÁS!

Horváth Tibor

Átverés: egy új pilótajátékkal húzzák le a magyarokat

A Kairos Oroszországból indulhatott, és egy kamuszolgáltatásért cserébe ígér pénzt a beszállóknak – valójában csak a pénzüik kell a cégnek.

Mintegy egy éve terjed Magyarországon egy valószínűleg orosz kezdeményezésű pilótajáték, a Kairos – írja az Index. Magyarorszá-

gon tavaly ősszel jelentek meg. Korábban Fehéroroszországban pilótajáték szervezése miatt tartóztatták le a helyi vezetőket, de Litvániában, Észtországban, Szlovákiában és Törökországban is indult már a cég ellen vizsgálat.

Forrás: hvg.hu

Hatalmas átverés: 200 ezer forinttal akarták átverni a csalók

Kanada – Különleges szfinx macskaként, méregdrágán árulta egy macskakereskedő a sima házimacskákat Albertában.

A csalók leborotválták és szőrtelenítő krémekkel kenték be a házicicák szőrért, sőt

még a bajsukat is kitepték, hogy úgy nézzenek ki, mint a szfinx macskák. Bár a megvételkor valóban úgy néztek ki, néhány nap után elkezdett nőni a szőrük, így fény derült a csalásra.

Forrás: blikk.hu



XIII. Kárpát-medencei Magyar Középiskolai Arany János Balladamondó Verseny



- *Országgyűlési képviselő különdíjban részesült: Kanyó Kata* (Debreceni Ady Endre Gimnázium – Debrecen)
- *Magas szintű felkészülésért különdíjban részesült: Tóth Emese* (Verseghy Ferenc Gimnázium – Szolnok)
- *Szép Magyar Beszédért különdíjban részesült: Oszwald Balázs* (Padányi Katolikus Iskola – Veszprém)
- *Ballada értő tolmácsolásáért különdíjban részesült: Szaplóczay Mária,* (Debreceni Ady Endre Gimnázium – Debrecen)

Arany fokozatot értel: Zsobár Veronika, (Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnázium – Szombathely)

Ezüst fokozatot ért el: Gera Zsuzsanna, (Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium – Nagykőrös)

Bronz fokozatot ért el: Lukács Lilla Réka, (XIV. Kerületi Szent István Gimnázium – Budapest)



Az Arany-Év egyik méltó nyitánya a XIII. Kárpát-Medencei Középiskolai Arany János Balladamondó Verseny, melynek ünnepélyes megnyitójára a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban március 3-án 18.30-kor került sor. Összesen 215 résztvevő diákot regisztráltak a szervezők. Az ünnepélyes megnyitón dr. Czira Szabolcs polgármester mondott köszöntő beszédet, és a résztvevők a csodálatos Ghymes együttes élő koncertjét láthatták, hallhatták.

2017. március 4-én, szombaton 8 órától kezdődtek az elődöntők, több helyszínen, igen neves zsűri előtt (a zsűri tagjait korábbi lapszámunkban mutattuk be). A döntőre, és az ünnepélyes eredményhirdetésre a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében került sor, ahol Horváth Lajos Ottó, a Nemzeti Színház színművésze, Jászai Mari-díjas, Érdemes művész, a zsűri elnöke értékelt.

EREDMÉNYEK:

- *Nagykőrös Város Polgármesterének különdíjában részesült: Fehér Fanni* (Nemes Nagy Ágnes Művészeti Szakgimnázium – Budapest)

A döntőbe került további versenyzők is értékes ajándékokban részesültek:

– *Juhász Kitti* (Nemes Nagy Ágnes Művészeti Szakgimnázium – Budapest);

– *Mihálykövi Sára* (Debreceni Ady Endre Gimnázium – Debrecen);

– *Németh Bence Attila* (Apor Vilmos Római Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Isk., Gimn. és Kollégium – Győr);

– *Puskás Balázs Ákos* (Földes Ferenc Gimnázium – Miskolc);

– *Soltész Daniella* (Varga Katalin Gimnázium – Szolnok);

– *Staudt Laura* (Tatai Református Gimnázium – Tata).

A megnyitón dr. Czira Szabolcs polgármester mondott köszöntő beszédet



Ünnepélyes megnyitó a Ghymes együttes koncertjével



Ünnepélyes eredményhirdetés



A döntő izgalmas percei



A zsűri tagjai közül sokan gratuláltak az igen magas színvonalú versenyhez, az alábbiakban ezek közül olvashatnak:

L. Simon László József Attila-díjas költő, országgyűlési képviselő:

„Csodálatos élményben volt ma részem Nagykőrösön. Nagy költőnk 200. születésnapján az Arany János Balladamonó verseny zsűrijében hallgattam több mint kétszáz hazai és határon túli középiskolás gyönyörű előadását.”

Varga Izabella színművész:

Tisztelt Igazgatónő,
kedves Ditta!

„Nagy örömmre szolgált, hogy a számomra oly nagy jelentőségű Arany János

Országos Balladamonó Versenyen immáron zsűritagként vehettem részt!

Köszönöm a nagyszerű szervezést, a gördülékeny lebonyolítást, ami nagyban hozzájárult a verseny színvonalához! Zsűritársaimmal egyetértettünk abban, hogy számunkra is nagy élmény volt a szombati nap: a tehetség, az ifjúság csodás ereje, s a balladák szeretete hatotta át a rendezvényt.

A pedagógusok áldozatos munkája előtt le a kalappal!

És persze, mindez nem jöhetett volna létre a szervezők mindenre kiterjedő, aprólékos figyelme és elhivatottsága nélkül, amivel a rendezvényt vezényelték, segítették.

Köszönöm az élményt, remélem három év múlva ismét találkozunk!

Üdvözlettel: Varga Izabella”



A döntőben a zsűri tagjai, képünkön elől



Tekintsék meg képgalériáinkat, videóinkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

Folytatjuk...

FIGYELEM! Házhoz menő lomtalanítás!

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottsága 10/2017. (II.01.) PVB. számú határozatával döntött a lomtalanítás 2017. évi lebonyolításának rendjéről.

Ez évben – összhangban az Országos Hulladékgazdálkodási Közzolgáltatási Terv előírásaival, valamint a települési hulladékkal kapcsolatos közzolgáltatás 2017. március 1-től történő ellátásának rendjével – a Bizottság házhoz menő lomtalanítás biztosításáról döntött.

A házhoz menő lomtalanítás előnye a korábbi, kötött időpontban történő lomtalanítással szemben:

- A közterületek tisztasága jobban biztosítható;
- Ügyfeleink a lomtalanítást évente egy alkalommal akkor kérhetik, mikor az ténylegesen szükséges, és a felhalmozott lomot elő tudják készíteni az elszállításra.

Mindezek alapján néhány fontos tudnivaló a lebonyolítás rendjéről:

Lomtalanítást az eddigi gyakorlattól eltérően évente ingatlanonként egy alkalommal házhoz menő rendszerben végezzük el, amely december 31-ig igényelhető. A lomtalanítás e módon történő elvégzése a lakosság számára is kényelmes, figyelembe véve, hogy nem kell egy meghatározott időponthoz igazodni, telefonon a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (06-53/550-250) telefonszámán, vagy e-mailen is lehetőséget biztosítunk az időpont egyeztetésére, melyet egy héttel előbb jelezni szíveskedjenek!

Lomtalanítás alkalmával a háztartásban feleslegessé vált használati tárgyakat, eszközöket, bútorokat szállítjuk el.

A nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb mé-

retű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében kizárólag bezsákolva, kötegelve kerülnek elszállításra.

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra:

- gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék
- építési hulladék, egyéb ipari hulladék;
- veszélyes elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép...);
- veszélyes hulladékok, (pl. gumiabroncs, akkumulátor, festékes dobozok, kátrány származékok...);
- heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói tevékenységből származó hulladék.

További felmerülő kérdések esetén ügyfélszolgálatunk áll szíves rendelkezésükre!

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovácsok Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykovácsok, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykovoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 17.0360 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykovoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykovácsok Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovácsok, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

Orvosi ügyelet telefonszáma: 53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. március 6-tól:
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykovácsok, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2017. március 13-tól
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykovácsok, Ceglédi út 7/B.
Tel.: 53/353-598

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykovácsok, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovácsok, Nyársapát, Kocsér
2017. március 11-12-én:
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykovácsok, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2017. március 15-én:
DR. BAKSAI FERENC
Nagykovácsok, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-13-33

2017. március 18-19-én:
DR. DÁVID GYULA
Nagykovácsok, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-39-02

Hirdetés

TIBIKER

rendelésfelvétel ☎ 53/500-831

GONDOLJON A TÉLRE!
Bükk, tölgy, gyertyán, vastag akác guriga Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

TIBIKER
Nagykovácsok, Kossuth L. u. 47.
Telefon: 06-53-500-831
OTP, MKB, K&H SZÉP kártyát és ERZSÉBET kártyát, utalványt elfogadunk



KŐRÖS ART MOZI
Nagykőrös, Szabadság tér 7.
E-mail: mozi@korosikultura.hu
Tel.: (53) 550 040
Jegyár: 890 Ft
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

M Ű S O R

2017. március 9-10.

15 óra Jackie
(szinkronizált, amerikai–chilei–francia életrajzi dráma)



17 óra John Wick: 2. felvonás
(szinkronizált, amerikai thriller)

2017. március 11-12.

15 óra Állati csetepata
(szinkronizált, orosz családi animációs film)



17 óra Jackie
19 óra John Wick: 2. felvonás

2017. március 13.

15 óra Jackie
17 óra John Wick: 2. felvonás

2017. március 14.

17 óra Jackie

2017. március 15.

15 óra Jackie

2017. március 16.

15 óra Testről és lélekről (magyar játékfilm)

17 óra Állati csetepata

19 óra Kong: Koponya-sziget
(szinkronizált, amerikai akciófilm)

További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

Látogatás a Gimnáziumban



Nagy örömmel fogadtuk a lehetőséget, hogy a nagycsoportos óvodások is ellátogattak a Nagykőrösi Arany János Református Gimnáziumba. A gyerekek érdeklődéssel figyelték és hallgatták a rajzfilmet a Gimnázium Dísztermében, a Vándorkiállítás gyönyörű szép tárgyai, díszletei között.

További munkájukhoz sok sikert, erőt, egészséget kívánok:

Beke Ágnes óvodapedagógus
(volt növendék) és a Nagykőrösi Városi Óvoda Batthyány úti óvoda Dínó csoportosai

További képek az Önkormányzati Hírek facebook oldalán!

Hirdetés

TŰZIFA KERESKEDÉS

TŰZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!

Nyugdíjasoknak a vastag akácból és a hasított akácból
100 Ft/q kedvezményt adunk!

• Vastag akác tűzifa guriga ...	3.250 Ft/q	• Bükkfa guriga	2.800 Ft/q
• Vastag akác tűzifa hasítva ..	3.500 Ft/q	• Bükkfa hasítva	3.050 Ft/q
• Vékony akác tűzifa guriga ..	2.950 Ft/q	• Tölgyfa guriga	2.700 Ft/q
• Vegyes akác	3.100 Ft/q	• Tölgyfa hasítva	2.900 Ft/q
• Nyárfa guriga	1.750 Ft/q	• Napraforgó héj	60 Ft/kg

Bővült a tevékenységünk!
Vállalunk komplett erdő, nyárfa, akác, jeger, tölgy stb.

- Szakirányítást
- Erdőművelését
- Erdő papír rendezését
- Faanyag értékesítését
- Legjobb piaci árakon
- Erdő vásárlás földel együtt

Várjuk régi és új vásárlóinkat!
"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

Nagykőrös és Kocsér területén ingyenes házhoz szállítás!

PARÁZS-BAU BT.

PARÁZS-BAU BT. Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

Várunk minden ügyfelet.
Érdeklődni a 20-456-5096-os számon lehet.

Varga Izabella egykoron Nagykőrösön maga is balladát mondott: Ettől vált Arany János rajongóvá



Varga Izabella a verseny döntőjének egyik zsűritagjaként, képünkön elöl, középen

A Barátok közt sztárja zsűritagként tért vissza az Arany János Balladamondó versenyre. Az Arany Év egyik méltó nyitánya volt a Kárpát-Medencei Középiskolai Arany János Balladamondó verseny, melyen prominens zsűri értékelt a diákok produkcióit. Közülük az egyik leghíresebb, és legközkedveltebb személyiség *Varga Izabella*, azaz a Barátok közt Nórája volt. A gyönyörű, mindig mosolygós, kedves színésznő lapunknak adott exkluzív interjút, melyben elmondta, hogy *sok-sok évvel ezelőtt ő maga is balladamondó diákként vett részt a versenyen, melyre a mai napig szeretettel emlékezik vissza.*

Varga Izabella színművész:
„Utoljára 1991-ben, az

Arany János Országos Balladamondó Verseny alkalmával jártam Nagykőrösön. Akkor még fehér felsőben és fekete aljban, mint versenyző, IGEN! A legjobb külföldi versenyző díját nyertem el. Második lettem az összesített mezőnyben. Sokat sajnós most nem láttam a városból, hiszen a verseny sok elfoglaltsággal járt mindannyiunk számára. Rögtön bevetettük magunkat a könyvtárba és végig hallgattuk ezt a 28 csodálatos versenyzőt. Én azt gondolom, hogy 2017-ben az, hogy a gyerekek balladamondással foglalkoznak, az egy olyan dolog, amitől a zsűri jól érzi magát a bőrben. Az is látszik, hogy le tudják fordítani a saját nyelvükre a műveket, és az is látszik, hogy tudnak játszani a balladákkal. Voltak egészen

kiváló produkciók. Nagyon sajnálom, hogy ennyire limitálva van a továbbjutók száma, mert körülbelül még három versenyzőt simán továbbjuttathattunk volna. Akik döntősek lettek, rendkívül felkészültek voltak, eljutottak arra a pontra, amikor a közönségért kiált a produkció. Nagyon bátran és igen határozottan képviselték azt, amit csinálnak. Egészen különleges árnyalatokat tudtak belecsempészni a balladába. A tempójuk is nagyon-nagyon változatos és ezért élvezetes volt, és azt gondolom, hogy valóban rendkívül profi produkciót nyújtottak. Mikor felkértek zsűrizni, az jutott eszembe,

hogy ez a verseny az egyik legszebb élménye a kamaszkoromnak, az, hogy nekem mennyit nyújtott és mennyit adott. Annak idején úgy az önbizalmamnak, mind a további terveimnek, hogy egy Anyaország-beli versenyen ilyen jó helyezést érhettem el vajdasági középiskolásként. A mai napig emlékszem mindegyik balladára, amit mondtam és amit tanultam. *Akkor kezdtem el Arany János rajongóvá válni, amikor erre a versenyre készültem. Azóta is az vagyok. Van egy önálló estem, amivel járom az országot. Még most sem tudok megválni Aranytól és a balladáitól.*

LV

ARANY-VERSEK 200 PERCBEN



Az Arany-Híd Baráti Kör 2017. március 2-án 10 órai kezdettel az Arany-szobornál emlékszaválást tartott Arany János tiszteletére, születése

200. évfordulójára emlékező Arany-versek 200 percben címmel. Megemlékező programjukra várták Arany-városának azon polgárait, akik

szeretik a nagy költő műveit. Bárki elmondhatta, felolvas-

hatta legkedvesebb Arany-versét vagy annak részletét.

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán!

Megkezdődött a villamos hálózatok körüli gallyazás

Szeretnénk Önöket tájékoztatni, hogy a **Démász Hálózati Elosztó Kft.** megbízásából **elindultak a villamos-hálózatok környezetében a gallyazási munkálatok a városban**, melyek várhatóan pár héten belül elvégzésre kerülnek az időjárás függvényében. Amennyiben tájékozódni szeretne, a www.nagykoros.hu oldalon elérhető egy tájékoztató anyag az ingatlantulajdonosok részére a villamos hálózatok körüli gallyazásról.

Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda

ALPESI SÍTÁBOR: „Számunkra ez nem csak egy tábor...”

Fotó: Utasi Gabriella



Ismét megszervezésre került az alpesi sítábor február 13–17-ig, nagykőrösi diákok és felnőttek részvételével. Molnár Attila szervező és táborvezető tájékoztatása szerint, a program jó időjárási körülmények között, kitűnő hóviszonyok mellett zajlott.

Ebben az évben is a szlovéniai Pohorje-hegység nyugati részén található, KOPE sípályáit választották az egy hetes téli sportolás helyszínének. Azért is jó bázis a tavaly megismert terület, mert viszonylag közel van városunkhoz és nyolcórás utazással elérhető. A hoteltől kétszáz méterre lévő pályák esti kivilágítással rendelkeznek, és így több időt tölthetnek a résztvevők kedvenc téli sportjukkal.

A csoport 60 fő feletti diáklétszáma mellett, közel 30 fő felnőtt is részese lehetett ennek a sportos hétnek, akik főként „öregdiákok”, valamint diákok lelkületű szülők és barátai voltak.

Nagy öröm, hogy sokan évről évre kiutaznak a csapattal és tapasztalatukkal segítik a hófehér hegyeken a diákok biztonság-

gos téli sportolását. A kezdők és középhaladók oktatásában nagy segítséget jelentett most is Tóth András, Nádori Géza, Nyíri Csaba és Zoltán Mária felnőtt „profi” sporttársak jelenléte.

Molnár Attila főszervező lapunknak továbbá elmondta: Az utaztatott diákok többsége a helyi Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium és az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda tanulója volt. Felügyelőtüket segítették Torma Szilvia és Szalánczi Péter tanárkollégák. Köszönet a lehetőségért az említett iskolák vezetésének! Az utaztatást most is a tiszakécskei Terjéki család két kitűnő minőségű autóbusszával oldották meg. Terjékiék és Káin Tibor „főpilóta” már hosszú évek óta segíti ezeken a külföldi túrákon a csoport szállítását és tapasztalatuk megnyugtató biztonságot nyújt.

Diákok beszámolója:

Sokan már évek óta járnak sielni a gimnáziumi csapattal, van-

nak viszont mindig újonnan csatlakozó sporttársak is. A várakozás, és a tábor előtti nagy izgatottság viszont összeköt minket. A tapasztalt sielők már jól ismerik a hegyek által nyújtott élményt, viszont minden újabb év alkalmat nyújt a fejlődésre. Egy nehezebb fokozatú pálya, egy új technika elsajátítása mindig elegendő pluszt nyújt a már haladóbb sielőknek. A kezdők pedig mindig kíváncsian várják, hogy léccel a lábukon, hogyan fognak helyt állni. Az első esésekből mindig nehéz felállni, de egymást biztatva könnyedén átcúszhatunk a problémákon. Egy közös azonban van a kezdő és a haladó sielők közt, ez pedig a hegy látványa. A festői kép, a táj magával ragadó szépsége. Az a nyugodtság, és béke, ami ilyenkor átfog minket.

A Nap, ahogy megvilágítja a fehér hegyfelszínt, a kék ég, a távolban látszó hegytetők, ak-

kor úgy érzed, hogy a hegy csak a tiéd. Csak siklasz, és siklasz, magad mögött hagyva a hétköznapi problémákat. A természet közelsége mindenkinek felüdülést hoz.

Számunkra ez nem csak egy tábor, hanem egy hét kikapcsolódás, amit a barátainkkal tölthetünk, akiket először igen nehéz felismerni, a jól beburkoló síruhában, de gyorsan megtanuljuk, és már jól tudjuk, hogy ki milyen színben pompázik a pályán. Az esti sielések, és a közös programok még jobban összekovácsoltak minket. Sokat beszélgettünk, kártyáztunk, neveltünk. Reméljük jövőre is részesei lehetünk ennek a felejthetetlen élménynek.

Cseh Petra,
Tóth Csenge,
Berényi Petra,
Szentpéteri Anita,
Kapás Gábor

Zombori Virág, Csapó Kinga, Illés Fanni és Sánta Panna tanulók beszámolóját elolvashatja a www.nagykoros.hu honlapon!

Tekintsék meg a képgalériát az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!



Fotó: Utasi Gabriella



ARANY-ÉV
-NAGYKÖRÖS-

MÁRCIUS 15.

**Nagykörös Város Önkormányzata és
a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ**
tisztelttel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett
városi ünnepségre.
2017. március 15., szerda

10.00 óra – Nagykörös, Szabadság tér • Az ünnepi megemlékezés programja

<p style="text-align: center;">Himnusz</p> <p style="text-align: center;">Előadja <i>Horváthné Szabó Anett,</i> népdalénekes.</p> <hr/> <p>Ünnepi beszédet mond: <i>Fodor Gábor, a Klebelsberg Intézmény Fenntartó Központ Ceglédi Tankerületének igazgatója.</i></p> <hr/> <p>„Legyen lelked szabad, legyen hangod igaz!” <i>A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola ünnepi műsora. Felkészítő tanárok: Száraz Rita, Tóthné Zoller Klára.</i></p>	<p style="text-align: center;">Szózat</p> <p style="text-align: center;">Előadja <i>Horváthné Szabó Anett,</i> népdalénekes.</p> <hr/> <p style="text-align: center;">Koszorúzás</p> <p style="text-align: center;">Az ünnepség végén elhelyezzük a kegyelet és a megemlékezés virágait. Közreműködik a <i>Kecskeméti Huszárok Hagyományőrző Egyesülete.</i></p> 
---	--

Ünnepeljünk együtt! Mindenkit sok szeretettel várunk!




Nagykörös, Szabadság tér 7. • tel.: 06-53-550-040 • web: www.korosikultura.hu • e-mail cím: igazgato@korosikultura.hu

KÖZLEMÉNY

A Pest Megyei Kormányhivatal az M8 gyorsforgalmi út Kecskemét–Szolnok közötti szakasz környezetvédelmi engedélyének módosítása ügyben közmeghallgatást tart 2017. április 12. napján 11.00 órakor, a Kecskeméti Városháza (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) I. emeleti 13. számú tárgyalójában.

Az érdeklődőknek módjuk van előzetesen betekinteni a kérelembé és a tervekbe, amelyet ügyfelfogadási időben a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykörös, Szabadság tér 5.) I. emelet 24. számú főépítési irodában tehetnek meg.

Részletek következő
lapszámunkban
és a www.nagykoros.hu
honlapon!

Tisztelt Partner!

Nagykörös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 39/2015. (III. 25.) önkormányzati határozat meghozatalával támogatta az M44 autópályát módosult nyomvonalának településrendezési tervi átvezetését.

A véleményezésre összeállított dokumentáció a „www.nagykoros.hu/KÖZLEMÉNYEK” tárhelyen érhető el, amelynek véleményezésére írásban, 2017. március 9. és 19. közötti időszakban van módjuk az állampolgároknak.

Amennyiben a tervezetről véleménye, arra vonatkozóan észrevétele van, azt kérem 2017. március 19-ig írásban juttassa el a foepitesz@nagykoros.hu címre, vagy személyesen hozza el a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykörös, Szabadság tér 5.) Iktatójába.

További részletek következő
lapszámunkban
és a www.nagykoros.hu
honlapon!



JUBILEUMI KERÉKPÁROS EMLÉKTÚRA

A Nagykőrösi Aranykerék Túracsoport idén március 15-én is megtartja hagyományos túráját a **Nagykörös–Törtel–Köröstetetlen–Kocsér–Nagykörös** útvonalon, a Tetétleni Halom és a Kutyakaparó Csárda érintésével.

Ebben az évben különös aktualitása az eseménynek **Arany János születésének 200. évfordulója**, és a másik nagy költőóriáshoz, Petőfi Sándorhoz fűződő barátsága.

**Találkozunk március 15-én 8 óra 30 perckor
a Városháza előtti téren!**

Távolság: 45 km; túravezető: Pap Zsolt.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!